
HØJVANGSPARKEN – AFDELINGSBESTYRELSEN 
Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde 

Mandag, den 25. marts 2024 kl. 16:30 i Fælleshuzed 

 
Tilstede: formand Jette Pedersen, Sonja Møller, Kirsten Gadegaard, Ivan Bendtsen, Jane 

Koefoed samt suppleanterne Uffe Markmann og Michael Jørgensen. 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra afdelingsbestyrelsesmødet 24.01.2024 

2. Gennemgang af vedligeholdelsesreglementet 

3. Henvendelse fra brobygger i ensomhedsindsatsen i BRK 

4. Fremtidige aktiviteter, fastsættelse af dato, planlægge: 

- Loppemarked i Højvangsparken 

- Grill-dit-eget-kød-dag ved grillen på legepladsen 

5. Info fra medlemmer 

6. Eventuelt 

 

1. Referatet fra afdelingsbestyrelsesmødet 24.01.2024 blev godkendt. 

 

2. Jette informerede om, at der er ændringer på vej til det generelle 

vedligeholdelsesreglement, som gælder for alle afdelinger i Bo42. Vi 

gennemgik det nuværende for at være opdaterede, når ændringer bliver 

forlagt afdelingsbestyrelserne 13. maj. Der er lagt op til 3 forskellige modeller, 

det generelle vedligeholdelsesreglement med opdateringer/ændringer, Eget 

vedligeholdelsesreglement samt fortsættelse af det nuværende 

vedligeholdelsesreglement. 

 

3. Jette fortalte om henvendelsen fra brobygger i ensomhedsindsatsen i BRK. Vi 

er meget positive overfor tiltag, der vil aktivere de ældre og ensomme 

beboere men vores aktiviteter skal henvende sig til alle beboergrupper i 

Højvangsparken. Jette fortalte hvad hun havde skrevet tilbage på 

henvendelsen og melder tilbage til brobyggeren i BRK, når vi har fastsat 

datoer på besluttede aktiviteter. 

 

4. Vi besluttede at arrangere afholdelse af loppemarked foran Fælleshuzed 

https://www.google.dk/search?q=bo42+r%C3%B8nne&tbm=isch&source=iu&pf=m&ictx=1&fir=COi3DFmGE7703M,AAAAAAAAAAABAM,_&usg=__9XZbLUkttJ5nZH5RFULh0SlmJIY=&sa=X&ved=0ahUKEwiwsJT21eDWAhXKmLQKHQz2BvUQuqIBCIEBMAo#imgrc=q-bxdk1ZdfpjMM


 

Lørdag, den 27. juli kl. 10-14, hvor beboerne kan have stader og samtidig få en 

hyggelig dag med hinanden. Jette fremlagde udkast til indbydelse og 

tilmelding til stader. Vi var enige om, at det vil være optimalt at gøre vores 

loppemarked synligt på Facebook samt skrive til de andre 

afdelingsbestyrelsesformænd i Bo42 når vi nærmer os datoen. Uffe laver et 

oplæg til Facebook. Endvidere besluttede vi at afholde en Grill-dit-eget-kød-

dag ved grillen på legepladsen lørdag, den 6. juli. Det skal være en rigtig 

hyggelig dag med mulighed for at møde andre beboere og også mulighed for 

at lære afdelingsbestyrelsen at kende og få en god snak, hvis man har noget 

på hjertet. Tidspunkt på dagen er endnu ikke besluttet og der skal laves en 

indbydelse til beboerne samt en arbejdsfordeling. Punktet og kommer op igen 

på et senere afdelingsbestyrelsesmøde. 

 

5. Jette har fået fastsat har fået dato for markvandring. Det bliver 6. juni kl. 16 i 

Fælleshuzed. Hvis beboerne har ønsker/emner til markvandringen, kan man 

kontakte Jette Pedersen, Kommandanthøjen 35 eller via mail til 

Sfjjette@godmail.dk senest 31. maj. 

 

6. Vi har en del emner på vores næste afdelingsbestyrelsesmøder. Derfor 

fastsatte vi tirsdag, den 16. april kl. 16 i Fælleshuzed. Det er usikkert om vi kan 

nå at få regnskab og budget til godkendelse på dette møde. Jette vil også høre 

om vi kan få nyt omkring udskiftning af vinduer og døre til dette møde. Vi 

fastsatte endnu et afdelingsbestyrelsesmøde 21. maj kl. 16 i Fælleshuzet og at 

vi har et formøde til markvandringen 6. juni kl. 15-16 i Fælleshuzed. 

 

 

Jette Pedersen 

Afdelingsformand 

 

 

  

mailto:Sfjjette@godmail.dk

